

2023-12-28 Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов и воронежские комсомольцы поздравили с Новым годом ветеранов ВАСО



Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Гаврилов и воронежские комсомольцы поздравили с Новым годом ветеранов ВАСО

Накануне Нового года в Совет ветеранов Филиала ПАО «Ил» - ВАСО приехали дорогие гости – воронежские комсомольцы во главе с Вячеславом Смирновым, первым секретарём Воронежского обкома ЛКСМ России. По поручению депутата Государственной Думы от КПРФ Сергея Гаврилова они поздравили с наступающим

Новым годом ветеранов.

Шампанское и конфеты 31 декабря точно поднимут настроение людям, которых сложно назвать пожилыми. У них всегда можно подзарядиться энергией, выслушать мудрый совет..

Поздравления принимала Эльза Ильинична Перова, бессменный председатель Совета ветеранов ВАСО в течение последних 10 лет. Эта светлая женщина с нелегкой судьбой и сегодня заряжает позитивом.

Детство Эльзы Ильиничны пришлось на годы Великой Отечественной войны. Семья находилась в эвакуации в Казахстане, а в 1951-м вернулась в Воронеж. С 1956 года Эльза Перова училась в техническом училище, освоив профессию токаря-нормировщика. После этого начался этап её жизни, всецело посвященный Воронежскому авиационному заводу.

Окончив трудовой путь, Эльза Ильинична не смогла расстаться с авиацией, осталась с заводчанами. Продолжила трудиться в ветеранской организации предприятия, а затем её возглавила. Сегодня Совет ветеранов ВАСО под руководством Эльзы Ильиничны Перовой признан лучшим среди подобных организаций отрасли.

Несмотря на солидный возраст, дел у ветеранов невпроворот. Одно из важнейших направлений - патриотическое воспитание детей и молодёжи, которому здесь придают самое серьезное значение. Нужно растить смену патриотов для страны! Ребята посещают мероприятия Совета ветеранов и, наверняка, многие из них в будущем свяжут свою жизнь с авиацией.

С депутатом Сергеем Гавриловым ветеранскую организацию связывает не просто сотрудничество, а крепкая дружба. Депутат часто встречается с ветеранами воронежского авиастроения, отчитывается о работе в Госдуме, советуется по многим

вопросам.

Живое общение свидетелей свершений Советской эпохи и современных детей, молодежи бесценно, убежден Сергей Гаврилов. Каждый из ветеранов, к которым в этот день приехали в гости комсомольцы – целая судьба. Рассказывать о них можно бесконечно, а их жизненный, производственный, политический опыт очень важен для молодёжи XXI века.

Полина Ливенцева